ooodgg 090
0000
00000000000000 (D0000)

20140 110 270

gogoooog

000000 00000OoooooOOMaxwel 0OODOODOOOOCOOOOOOOOO
gobobooboo tbooboooboobbooboobga
goboboob obboobboobboobboooobo

040 000000000000 (OO)

44 SO0 (SODODO)

441 SOOOOO

gobooobooooooooooobooobboooooooooboOoooDooo
cooboobobobOooOoocoboO0oobOOobOOoboOobOoOoOoobOOobDOonOOon
ooobooooooooooooooooobooooboooooboooooboOoooDooog
coooboooboOobocoboocooOobooOooOoOoooOooOobooooOoOobooooa
ooooooooooooooobooooooooooboooooboooooboOoooDooog
0000000000000 0000D000DO0O0O0D0O0OODOO (O0D)
0000 (channel) 00000000 ODOOODOOODOOOOODOOODOO(4.9)
00000 exp(+k2) 0000000000000 0O0O0O0OOOODOOOODOO
0000000000000 0 (00000 D)0D0DL0DOO0OUODDODOOODOOO
oooooooo0oooooooboooooooooboobbooooboooo

ooooboooooooooooooooooooooDoOoOoOOOOOOODO¢:bOj00000D000000O0O0AO0
00000000000 ooo0d ;0000000000 0000

b1 S Suo0 S a
bi = Sil S” Szn a; (442)

0ooo{sS;}0000D00000 SO0 (Smatrix) 000000000000 O0O0O0DDOOOOOOODOODO

oooooo0O000000000000000000OMOoooDooooOODOOODO0OO0OOOOOOSDooOOO

00000oo0o0o00ooO0o0oO0Uo0oO0 SooooOoUooooooOooooo
SO00000000O0000DDO0O000UDO0O00DDO0O0O0DDOOO0DODODOO0 (reciprocity theorem) O O

ooo
Sij = Sji, (4.43)

9-1



ooooooooOoooooo0oooo0 TEMOOOOOOODOOOOOOOOOODOOOOOO0OOOO0OO0O0O
000o00o0oO0o00ooo0o0o0oooOo0oU0oOOoOOoOoDUbOOoSOoOoUooooO

>SS, = dun (4.44)
J
000000000000000000000000000000000000000000(0000000)=(0
0oo0o00)oo0o
D olal =Y bl (4.45)
A i

0o0ooodSooooo0oooUooooooooooooogoog
O00000o0oU0U0oOooUoO0oOoOoOoU0OoDooOoUOoDooOoooSg
a; —» (S g <« o gooboobobooobobobooooobobobbbooooobobboooobo
1 12]

0000D0000000000 (444)000000000000000 SO
0000 SOO0000000000000000000000000000
0410 0OO00 SO0 000D0000000S0000 {S;}0

()= (5 92) (&) (4.46)
goooooolooooooo 20000000 ooooooo2o000000o 4DDDDDDDDDDDD(4.46)
gdo0ooo0oUooooSo0oo4o000o000oo0oUooUoUloo0oUoUoUoLoUOULDLoUoUoOoOoUoOooOou
Jgo0dododoodooooooooooooooooooooboooooogog

SOd00do0ooooUo0oUooooUoooUoUDoOUoOUoOUODUDDUOULoULOUOoUoLDOoUOooOooOoo
Jo00o0oU0ooooooSOo0Uo0o0ooooooooUooUoooDoUooooDOoooooOg Zo OO
jd0O0o0o0bOooooooo Zz;0r=451100 (4.37)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD S;p00oog
Jo00oU0o0oooooooosSo0o0ooUon Zo0oooooooouoog

S S _ 1 (Z11 — Z0)(Zag + Zo) — Z12Z21 270212
Sa1 S22 detZ 2Z0Zxn (Z11 + Z20)(Zaz — Zo) — Z12Z21 )

S21 S 22

by €— —» by

(4.47)

442 0O0O0O0O0OSOO

SO0000000O00000OO00000O000000O000000O0000D0OOO0D0D0OOOOOOO
gobooobocoooOooooooOoooOooOoOooOoOoOobOOoOoOobOboOoOobOboOoODOOoOobOOOoOoboOoOooooboOon
0000000000000 0DO00000SO00000000D0O00D0O0OODO (scattering theory) OO
0000oooSO0o0oOoO0o00oooooooooUooooOoOooo

0000000000D00000000 (quantum wire) 0000000000000 O00ODODO0OOOOOOOO
gobooobooooogooooooooobbooobbooooboooooOo0oobooooobOboOoooOooooDoboDoo
00000000000 0O00 (conductance channel) 0000000000000 O0OO0OO0OOOOOODOO

goooooooooooooooooooa
2¢?

h
00000000000000000 (448) 00000000000 200000000000000000000
00000 Gy=¢*/Ah0000(448)0000000 1/20 ¢2/h0000O00 (conductance quantum) 0000
00000000000 (0D0)00000000000000000C0y(r)000000000

Gy = (4.48)

(1) = 5o [V — (V)] (1.49)

gooboooboobOobOobOobOoOoooooOoUooOoOoOoobOOobOOobOOobOobOOobOooOoboooobooooooog
goobooboboboboboboooooboobooboooooboboooobooboobobOobooboboobooo

9-2



oOoooo0oO0ooo0oo0ooo0ooo0200000000000000C0000O0C0O0O0OOCOOODOOOODOOOOO

oooooy0O000000000vwOOOOO,yO0000000000000O0O0O0OO0OOOOOO0
{¢,}0000000 {h;}00000((442) 0000000000000 SOODOODOOODOOOOOOO

00000000 SO00000000000DO00O00O0O0O0DODU443)00

000 (Onsager 00 D0)0(444)000000000000O0O0DOOODOOOO

GI> O0000oooO0o00oooOo0oooooOo SOo0oooooooooooooo

@ ooooooooooooooobooooooooooooobooooboOoooDooo
@ oooooooooooooooooooOoO01000000000000000

\ / ooobooooooooooooooobbo0oobboOooooobooOoOooooboOoo
@ goooooooooooooo soooooobobooooooooooooooo

gobooobooobooboboobbooobooa

443 SOOOOO

000000000 0o0oo0o000oooo0o0oo0 SO00D00000o00DU0U0U0DoOo0 SoooooDoooooa
000d0o0ooo0U00oooo0ooO0UooooOU0oOoooOU 4100 2000 SOU0O0O0OOOUOODOUOOUOODO
SO0000oooooooooooooooooooo

b1\ _ofa1) _ (L tr) (a1
() =s(®) = (=) (). a0
00004 r0rr000000000000000000O00O0O0O0C00000000 T,rkO0RL,g 00000

Tir=tL?=1-RLr =1—|rLgr|? (4.51)

000000000000 00000000D (443)000000000O0DOO0O0ODOOOODOODOOODODOOOD
00 A0OBO SOUO0O0OO0OO0ODOOOOODOOOOOOOOO

ar as as oo
A .‘." B ag = b3, az = b2 (4.52)

aj

—
«— Sa —;V .« Sy —> 000000SO00000ADBODOODDO000000
1 2 3 4
0 ADBOOODOOODOOOOOOSOO0OOO0O0

AR (= P) T (P R

AB  ;AB
r t
SaB = ( zLxB 1i}f]}.) = —1 -1

TR

gobooooOmr-000000000C000DOCO0OC00O0OO0O0OO0O0OO0OO0OOOODOOOOO0OOO0OO0
goboboboboboboboboboboboobotobobooboobobrobobOobOoDbOo

444 TOO

0000000000000 0000DSO000000U0TOOOOO4.11(a)00000D0O0O0O0OOODODO

00000000000000000
ar) _ (as
M (5n) = ()

a a, a; a, as ay
<« T <« < M —<--<4— M <
@ by ™ | Th, by B | ),

0411 (2 TOOODODO() TOODODO

9-3



00000000 411(b)00000000
MAE = MEM2 (4.53)

000D0o00Doo00Dooo0ooo0o0oo00oo0ooooTODDO000oD0o0oooDoDOoOooDooOon

o= (5 )

0000SO0000O00DO0O000O0003000000000000(4.53)000000000000O0O0O00OO
0o0oooosopooTOoOoOoOoooooo

445 00000000 SOOOODOO

s00 ) )

input
matching
circuits

output
matching 50Q
circuits

1
l
1
BIT !
FET ~—Z,
1
1
1

0412 000000 GaAs(DODO)MESFET O SOOO
gooooooboooooooooobooOooooooooon
O000o0o0o0ooooUooOoosQUOoUoooooooag
gooooooboooooooooobooOooooooooon
goooooo

BJT
FET

0000000000000 00D00(BJT)ODD-O0ODODODOODOOODODOODOODODODO (MESFET)ODOO
00000000000 000oo0O0oD 4.120000000000000000000000000DO000O0DOO0
0000000000000 0D00o00Do00o00oooo00oo0ooO0ooooooooogs5Qo0o0
00000o0oOooooooooooooo 340350000000 000000000000004 0000000
0000000Do00o0oDOo0o000o0DoOO0 4.12000000000000SO0000D0O00OC0ODOO0OO
0000000000000000000*000000000000000000000050Q00000000
gooooo (DDDDDDDDDDDD(DI:IDI:IICDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDDD 50Q000
0000000000)0290000000000000000000O0O0OOLDODO0OOODOOOOOODOODO
gooooooobooooboooooooooooboooboooooobOooobOoDoobLO oo oOoooooOon
goobooboboobobooboobobo0boobooDbooDboooDboooDboooboboooo
goooooooooooboooon

041200000000000000DO00COODOOO 41200000000000D00000O0OOODODOO
00000000000 BJ(FET)OD0OO0OOO0O0ODOO0DO0O0O0OO0OO0O0DO00O0DO0ODO0ODO0OOODOODOO
0000000000000 0000O00oooooo*®o

0000 4.120000000000000000000000000O0O0O0OO0OOOOOOOO
o 7573

-z
Z _ Zl 12421 o
S 150 + 78,

_ L 4.54
250+ 71, (4.54)

L=

“l00oDoo0o00000000000000O00ooon
*2BJTO FETOOOOO (0000000, cascode connection) 0000000000000 00DO0DOOOOOODOOOOOOO
gobooooooOO0o0o000booOo0OO0000000000000

9-4



oo00000b0000ooo0ooOo0o00O0000 Z0o000 (DO0o0ooo0oo0o00)0o0o0oo0{Z;}000000
41200000000000000000000O0O0ODODOODO ZyO0O0O0O0O0OCOOOOOOOOOoOOoOoOoOoo
oooo z. O

ZfliZZQ’ b= Z?izzl (455

000000000000 (4.54)0 (455) 00000000000

Zy =211 —

446 SOOUOOUOODOOOOOOOOO ]

al (S]l SlZ] az al (Sll SIZJ a2
Ry ) (Rs

bl SZI SZZ b2 b] SZI SZZ b2

(a) (b)

0413 SOODO0OD0OO0ODODODODOODDO(a) 000000000 RLOODOOOOOOOOO()DDODODODO
000 RsOOOODODODOOO

000000SO00000000D00O0O000DDO0D00O000D 2000800 {S;;}0 (446)000D0
00000000000 4.1300000(a) 000000000 RL=a2/bo00000000000O((M) OOODO
00000 Rs=a/h 000000000000 DO0O00DOO(2) 0000000000000 Rin=0b1/a10

S12591 Ry,
Rin=S —_— 4.56
nt g a (4.56a)
IZIDIZIDDEIDIZI(b)DDDDDDDDDDDDDDD
512591 Rg
R . —g 4.56b
out 22 + 1_ SllRS ( )

gogoo

OO0()O() 00000000000 0000O00000000D0000DDO00044.1000Z000S0O00
gooooboooboooooobooboboobooooboobobobobobobobobobooboDoobobobOooo
gobobooboooboooboooo

Ry, = R;uw Rg = Rl*n (457)
goooooo
B+ /B _4MP  By+ /Bl _4NP
Rs = i , Rp= N . (458)
oooOoo
Bi=1+ |511|2 — |522|2 — |d€tS|27 By =1-— |511|2 + |522|2 — |detS|2, (458&)
N = Sap — S7,detS, M = 811 — SiydetS (4.58D)

000000000000 (00000000, maximum available power gain) O

(K — VK2 —1) (4.59)

00000000 KDOOOOOO (stability factor) 00000

S

Gmax =
512

B 1+ |detS|2 — |Sl1|2 — |522|2
2|512521]

oo0o0oooo0o0o0oooo0oooooOoK>10000

K (4.60)

9-5



good

1] 0000000000 000000000000 S00000000 (CQOO0002007)0
[2) 00O0DO0O0D00O0D00O0O0 (000002010)000000000000

[3) 0000000000000 (000002002)@M0000000000 (00002014)0
[4 0000000000 (00D02014)0

OO0 DOODDOOOD0DOOODODOOODoODOOoOooDg

gobobobobobobobobobobooboboobDoboob0obUObOobOobOobOobOoDbDOobDUODOoD
gogoboobooobobooobooooooboooboooboobDboobDboobbobbooLDboOobo
gooboobobobobobobobobobobooboooooobooooooDboobOobOobooDbobobooo
goobooboooboooobooobooobooobooobooLDboobboobLboooLDboobo
gooooooooon

041400000000000 (DDODOD0OOD)D00D0O0O0ODOO0OODOOODODOODODOODOOOODOOOD
0000000000000 00000/000000D000000000D00D00000DOOO0DO0OODOOOD
gboobobobobobobobooooooooobooooooooooooobobOobobobobobo
0000000000000 0D00000000D (bOO00DLO0O0O0OO0O0OD0OOODODOoODoDOoO)oD

0414 0D0O0O0O0OO #0000
gobooobooboooboobooo
goobbooobobooobobooo
goobbooobobooobobooo
goooobooboboooooogg
0ooo0ooooDOo (ooo)oo
poooboboooboobobooo
goooobooooooobooogon
0ooU0oooOooOooooD (oo
ooooOob)boooooooo
ooboooboooon

D0 EOTOOOOOOD20000000000000 [4]

000000000000004.15000)0 TOOODOODOODODOOOOD AODO0OOOODOOOOOOOOO
O000A(k)0000D0O00D0O0O0O00D0OO0O0OD0O0DO0ODO0ODO0OD0ODOODO Vi(k)+Wi(k)ODOOVO
WOOOOO e "0e*000000V;/0x=—kV;00W;/0z=xW; 00000000000+400000000
oooooolo200000000000

Vo =Vie ", Wy = Wiert

0000000000000 1020000000000000004,,2/0z =ikA;1200B;2/0x=—ikB;,000
oono

A+ B =Vi+ Wy, Ay + By =e "LV e twy, (E.1)
ik(A; — By) = k(=Vi = Wy),  ik(Ay — By) = k(—e "LVy 4+ e"LWy) (E.2)

9-6



A4 I A,y As Ay
—_— —_— —_— —_—
< VO D —— < < - - —
B, l B, B; B,
1 2 3 4 0415 0000000 OO0OOOOOOO

OO00D0A~VOkKOkOOOOOODDOOODOO
gooooooogTooo

Ao mi1 Mmi2 Ay Ay
= =M , E.3
()= (7 () =20 () =9
000000000 {m;}0
k% — K2
mqy = cosh(kL) + i S sinh(kL),
2 2 E4
mig = —i —]:: sinh(kL), (B4)
Ma21 = My, Ma2 = My,

gooooog
04150000000 1~M0000000000000D0 Ay 4O0B,4,O00ODOOOODODOODOO (E4)O0DO

obooooOoooooooooooOoooooOoobooOoooDon

_ (exp(ikW) 0
Mw = ( 0 exp(—ikW) (E.5)
000000000 00000000000d Mpw O
mir mig) (€W 0 mi1 M2 Ti1 Tio
M = ) = E.6
bw (m21 m22) ( 0 e—sz) <m21 m22> <T21 T22> (E-6)

Lo HE N T Ty T o~ 25
P ;
2.5 :I Ly 1 . 5 '
I 1y !
0.8 g | =1 i
N :: | ! 'l
~ [ i : 20
v - o l ;
¥ 06 Do : ! !
@l i) ~
’ 04 I~ . :: 1 ' "l
SNV ; e
S ! \ : / .
w0y \ . 4 4
02F E. II ' \\ '.' ‘.',", ’/’
2 B R
:. 1',’ ‘\\ _.-:_—‘ T T 1.0
o ¥ Bl BV it N 1 N 1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 00
e=FE/ VO (b) e

0416 (a)0 (E4)0(E7) 000000 O0ODOO0DOOODOODOOOOODODOODOOe0O0DOOODOOODOO
W=2L000000000000000000000000000000I00l=(V2mV,/R)LO LODODO

0oooooo(h)0oooooooooooooooooooooooooooooooooooon

S O000000000My,O000000000000000000000000000O000000000000000000000

9-7



goooobooboooooooo
T = m?, exp(ikW) + |maa|® exp(—ikW) (. mia = mj)

oooo X :
- (E.7)

T —
[T1112 14 4jmq1]?|ma2|? cos?(p + kW)

gogobooaoo
04160 W=3LOUOODODODOOO(E 7 ODODODDOODDODOOODOODOODOOODOODOOODODOODOOD
000 (000 )ooooooOOooboooooooo

9-8



